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BEBIDAS
1 Botella Cava Brut Nature JAUME SERRA
1 Botella Vino Tinto Garnacha D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA
1 Botella Vino Blanco Bodegas VINIGALICIA ENTRE RÍOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Estuche Surtido Mini Turrones E. Roja Calidad Suprema 150 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente Suprema 200 g LA FAMA 
1 Estuche Neulas Tradicionales 48 g RIFACLI 
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g LA CASA 
1 Estuche Bombones de Coco 160 g LA FAMA
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

BEBIDAS
1 Botella Cava Método Tradicional Brut CASTELLBLANC 
1 Botella Moscato Rosado Bodegas JAUME SERRA DON LUCIANO
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo COPABOCA 
1 Botella VinoTinto Joven VIÑA LANZAR

EMBUTIDOS 
1 Chorizo Ibérico Vela 150 g aprox.  SIERRA BELLOTAS
1 Salchichón Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 

LOTE DE NAVIDAD Nº1 Navidad 2024 LOTE DE NAVIDAD Nº2 Navidad 2024

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Extra Etiqueta Roja 150 g  LA FAMA 
1 Tableta Turrón Jijona Extra Etiqueta Roja 150 g  LA FAMA 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO 
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ 
1 Estuche Bombones Surtidos ARTESANÍA 72 g TRAPA 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

22,70 €15,80 €
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BEBIDAS
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature CANALS & NUBIOLA 
1 Botella Vino Tinto Roble COTO DE HAYAS
1 Botella Vino Tinto Tempranillo Tierra de Castilla FEDERICO PATERNINA 
1 Botella Moscato Rosado Bodegas JAUME SERRA DON LUCIANO 

EMBUTIDOS 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Estuche Torta del Casar 70 g ARTESANOS EXTREMEÑOS 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Jijona Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones Edición Vintage 200 g  GAMITO
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO 
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Bombones Surtidos 95 g LA CASA 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

BEBIDAS
1 Botella Ron 5 Años 700 ml FLOR DE CAÑA
2 Botellas Cava Banda Azul White Sleeve Brut FEDERICO PATERTINA 
1 Botella Vino Tinto Garnacha D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo COPABOCA 

EMBUTIDOS 
1 Chorizo Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 
1 Salchichón Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 70 g ESENCIA Y SABOR 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Aicante Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g  PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras 175 g TRAPA 
1 Estuche Roscos de Vino Sabor Tradicional 150 g GAMITO 
1 Estuche Hojaldres Tradicionales 100 g DOÑA JIMENA 
1 Estuche Mantecados Surtido Tradicional 300 g DULCESTEPA
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g LA CASA 
1 Estuche Bombones Surtidos ARTESANÍA 72 g TRAPA 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº3 Navidad 2024 LOTE DE NAVIDAD Nº4 Navidad 202439,80 €29,25 €
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BEBIDAS
1 Botella Ginebra London Dry Selection 500 ml MASTER'S 
2 Botellas Cava Método Tradicional Brut CASTELLBLANC
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero Crianza CORNESA 
1 Botella Vino Blanco Bodegas VINIGALICIA ENTRE RÍOS

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Lata Ventresca Atún "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 115 g ECHEBASTAR 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO 
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 100 g NESTLÉ 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº5 Navidad 2024 Navidad 202457,45 €
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BEBIDAS
1 Botella Ginebra GIN London 700 ml AMPERSAND
2 Botellas Cava Brut Reserva  SEGURA VIUDAS 
1 Botella D.O. Rioja Crianza. Añada Excelente BORDÓN 
1 Botella Moscato Rosado Bodegas JAUME SERRA DON LUCIANO 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Cuña de Queso Curado del País 250 g aprox.  ALBÉNIZ 
1 Sobre Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 100 g IZQUIERDO 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS
1 Lata Oval Bonito del Norte en Aceite de Oliva Reserva Familia. Fto. OL 120 ORTIZ 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Estuche Torta del Casar 70 g ARTESANOS EXTREMEÑOS
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo Fto. Kg CELORRIO

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Jijona Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Torta Imperial Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón al Chocolate E. Roja 125 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO 
1 Estuche Surtido Tradicional Calidad Suprema 300 g LA ESTEPEÑA
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g LA CASA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 100 g  NESTLÉ 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº6 Navidad 2024 Navidad 202469,80 €
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BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés  REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU
2 Botellas D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente SEÑORIO DE ONDARRE
1 Botella Vino Blanco Chardonay COTO DE HAYAS 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES
1 Sobre Jamón Ibérico Campo D.O. Güijuelo 100 g MELQUIADES

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Extra 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370 CELORRIO
1 Frasco Pimiento Piquillo Entero Extra Fto. 212 ml CELORRIO
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Aicante Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Polvorón Artesano de Almendras 350 g MOLINERO 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Surtido Tradicional Calidad Suprema 300 g LA ESTEPEÑA
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g LINDT 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº7 Navidad 2024 Navidad 202483,70 €
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BEBIDAS
1 Botella Ron 7 Años Añejo República Dominicana 700 ml BERMÚDEZ
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET 
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero FINCA VALDELAYEGUA PRADOREY
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Cuña de Queso Oveja con Romero 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Sobre Paletilla Ibérica 75 % Raza Ibérica 100 g ENRIQUE GARCÍA 
1 Sobre Lomo Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frascos Espárragos Extra D.O. Navarra 5-8 Frutos. Fto. 580 DANTZA 
1 Frasco Pimientos Piquillo al Aiillo Fto. 314 BUJANDA 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte al Natural 250 g ARROYABE
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra Fto. 720 CELORRIO 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS 
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 110 g ESENCIA Y SABOR 
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Suprema Alicante Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Turrón Suprema Jijona Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 200 g PICÓ 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº8 Navidad 2024 Navidad 202499,15 €
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BEBIDAS
1 Botella Pacharán Navarro 700 ml LA NAVARRA 
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Queso Oveja del País 400 g aprox. V DE NAVARRA
1 Sobre Paletilla Ibérica de Salamanca 100 g CESAR NIETO
1 Sobre Lomo Ibérico Bellota de Salamanca 100 g CESAR NIETO
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox.  JESÚS MARCOS
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox.  JESÚS MARCOS

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra 6/8 Frutos Fto. 1/2 kg CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE
1 Frasco Melocotón en Almíbar Extra Mitades 700 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml ESENCIA DEL SUR 
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso  PRISCA

 (Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Suprema Alicante Etiqueta Negra 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Turrón Suprema Jijona Etiqueta Negra 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Polvorón Artesano de Almendras 350 g MOLINERO
1 Torta Imperial Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA
1 Estuche Mantecados Surtido Tradicional 300 g DULCESTEPA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 200 g NESTLÉ 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

LOTE DE NAVIDAD Nº9 Navidad 2024 Navidad 2024108,15 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Gran Reserva IBÉRICOS de Salamanca 4 a 4,5 kg aprox.  IZQUIERDO
1 Cuña de Queso Curado del País 250 g aprox. ALBÉNIZ
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas D.O. Rioja Alavesa Crianza. Añada muy Buena VIÑA EGUIA 
2 Botellas Cava BLANC DE BLANCS Brut Nature FREIXENET 
1 Botella Vino Blanco 100 % Verdejo. Bodegas Cvne CVNE 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Blancos Extra 8/12 Frutos fto. 580 BUJANDA
1 Frasco Pimientos Piquillo al Aiillo Fto. 314 BUJANDA 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 185 g ECHEBASTAR
1 Lata Mousse de Oca Elaboración Artesanal 130 g ETXENIKE 
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde )  INDALITOS 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Jijona Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100 g DOÑA JIMENA 
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones Edición Vintage 200 g GAMITO
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Bombones BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g TRAPA 
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº10 Navidad 2024 Navidad 2024118,10 €



18 19

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 4,5 a 5  kg aprox. IZQUIERDO
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. LA VASCO NAVARRA
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 

BEBIDAS
2 Botellas Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS 
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena MONTE REAL
1 Botella Ron 7 Años Añejo República Dominicana 700 ml BERMÚDEZ
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Estuche Tejas de Almendra de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI
1 Estuche Surtido Tradicional Calidad Suprema 300 g LA ESTEPEÑA
1 Estuche Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº11 Navidad 2024 Navidad 2024139,57 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica 4 a 4,5 kg aprox. NOBLEZA CASTELLANA 
1 Queso Oveja del País 400 g aprox. V DE NAVARRA 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca  400 g aprox. JESÚS MARCOS
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 400 g aprox. JESÚS MARCOS

BEBIDAS
1 Botella Ginebra London Dry Selection 500 ml. MASTER'S 
2 Botellas D.O. Rioja Reserva. Añada muy Buena MONTECILLO
2 Botellas Cava Banda Azul White Sleeve Brut FEDERICO PATERTINA
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo COPABOCA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 260 ORTIZ
1 Frasco Pimientos Piquillo 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Espárragos Extra 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370 CELORRIO
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA 
1 Tableta Turrón Jijona Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente Suprema 250 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Mantecados Surtido Tradicional 300 g DULCESTEPA
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 143 g NESTLÉ 
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº12 Navidad 2024 Navidad 2024156,75 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Serrano Reserva 4 ESTACIONES 6,7  a 7,2  kg aprox. NAVIDUL 
1 Queso Oveja Curado ROQUE Artesano Tierra de Castilla 450 a 480 g aprox. LA VEGA
1 Chorizo Ibérico de Jabugo 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ
1 Salchichón Ibérico de Jabugo 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ

BEBIDAS
1 Botella Pacharán Navarro 700 ml LA NAVARRA 
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET 
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero ROBLE PROTOS
1 Botella Vermouth Rojo Clásico 750 ml YZAGUIRRE 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml URZANTE 
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 185 g ECHEBASTAR 
1 Frascos Espárragos Extra D.O. Navarra 5-8 Frutos. Fto. 580  DANTZA
1 Frasco Pimiento Piquillo Relleno de Atún 375 g DON MOLINICO
1 Lata Mousse de Pato 130 g LARRASOAÑA 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Neulas Tradicionales 48 g RIFACLI 
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones Edición Vintage 200 g GAMITO 
1 Estuche Tejas de Almendra de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 100 g NESTLÉ 
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº13 Navidad 2024 Navidad 2024181,85 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Serrano Reserva 6,5 a 7 kg aprox CAMPODULCE
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. BAZTANGOA 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA

BEBIDAS
1 Botella Ron 5 Años 700 ml FLOR DE CAÑA
2 Botellas Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva JUVÉ Y CAMPS 
2 Botellas D.O. Rioja Alavesa. Añada muy Buena BAIGORRI NEGU
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo COPABOCA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra 6/8 Frutos Fto. 1/2 kg CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra Fto. 720 CELORRIO 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g  ZUBIA
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Torta Imperial Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Roscos de Vino Sabor Tradicional 150 g GAMITO
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones Edición Vintage 200 g GAMITO 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ 
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº14 Navidad 2024 Navidad 2024183,90 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica Bellota 5J 100% Jabugo 4,5 a 5 kg aprox.  5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL
1 Queso Oveja del País 400 g aprox. V DE NAVARRA 

1 Chorizo Ibérico Bellota 100% Jabugo 200 g aprox. SÁNCHEZ ROMERO 
CARVAJAL

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas Cava Reserva Brut Nature FREIXENET 
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada Excelente CVNE 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo RAMÓN BILBAO 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 Botella Vinagre Balsámico de Módena 250 ml FRUTO DEL SUR 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 260 ORTIZ
1 Frascos Espárragos Extra D.O. Navarra 5-8 Frutos. Fto. 580 DANTZA 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Lata Mousse de Oca Elaboración Artesanal 130 g ETXENIKE 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

 (Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Suprema Alicante Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Suprema Jijona Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 200 g PICÓ 
1 Estuche Surtido Tradicional Calidad Suprema 300 g LA ESTEPEÑA 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g LA CASA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 143 g NESTLÉ 
1 Caja Cartón TROLLEY con Asa, Litografiada con Motivos Navideños. Fácil Transporte

LOTE DE NAVIDAD Nº15 Navidad 2024 Navidad 2024294,00 €



28 29

EMBUTIDOS Y QUESOS
2 Sobres Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 100 g IZQUIERDO
1 Sobre Lomo Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA 
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 
1 Chorizo Ibérico Campero 250 g aprox. SIERRA DE AZUAGA
1 Salchichón Ibérico Campero 250 g aprox. SIERRA DE AZUAGA 

BEBIDAS
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena AÑARES 
2 Botellas Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo COPABOCA 
1 Botella Licor de Hierbas Receta Familiar 700 ml EL AFILADOR

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra 10-15 Frutos Fto. 370 CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Habitas Fritas Extra en Aceite de Oliva 250 g CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Pimientos Piquillo 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 110 g ESENCIA Y SABOR 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g  DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando Calidad Suprema 150 g  DELAVIUDA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente Suprema 250 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO 
1 Estuche Trufas al Cacao 80 g DELAVIUDA 
1 Estuche Bombones BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g TRAPA
1 Trolley Especial de Viaje

TROLLEY VIAJE Nº16 Navidad 2024 Navidad 2024114,90 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Estuche Surtido Ibérico Bellota de Salamanca ( 5 Sobres x 100 g ) CESAR NIETO 

 (Jamón, Paletilla, Chorizo, Salchichón, Lomo)
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. LA VASCO NAVARRA 
1 Cuña de Queso Oveja con Romero 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET 
2 Botellas D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente MONTE REAL

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 260 ORTIZ
1 Frasco Espárragos Blancos Extra 6/9 Frutos Fto. 580 DESTAPA LA HUERTA 
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra 16/20 Frutos Fto.720 CONSERVAS ASENSIO 
1 Frasco Pimientos Piquillo 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Suprema Alicante Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Suprema Jijona Etiqueta Roja 200 g ANTIU XIXONA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón de Chocolate y Trufa 225 g LA CASA 
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 200 g  NESTLÉ 
1 Trolley Especial de Viaje

TROLLEY VIAJE Nº17 Navidad 2024 Navidad 2024159,60 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Ibérico IBÉRICOS de Salamanca 7 a 8  kg aprox. IZQUIERDO
1 Queso Oveja Curado ROQUE Artesano Tierra de Castilla 450 a 480 g aprox. LA VEGA
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS 
1 Lomo Ibérico IBÉRICOS de Salamanca 375 g aprox. IZQUIERDO

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas Cava ARS COLLECTA Reserva Ecológico Brut CODONIU
2 Botellas D.O. Ribera Duero 100 % Tempranillo EMILIO MORO
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo RAMÓN BILBAO 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 445 ORTIZ
1 Frasco Espárragos Extra D.O. Navarra 8/12 Frutos Fco. 580 CONSERVAS ASENSIO 
1 Frasco Guindillas de Ibarra Gourmet 300 g ZUBELZU 
1 Frasco Pimientos del Piquillo Asados con Leña en Aceite de Oliva  290 g J. VELA
1 Lata Mousse de Pato 130 g LARRASOAÑA 
1 Lata Foie de Canard 90 % Foie con Trufa 130 g ZUBIA
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

 (Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA
1 Tableta Turrón Blando Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 200 g PICÓ 
1 Estuche Chocolate Extrafino Porciones Minis 85 % Cacao 175 g  ANTIU XIXONA 
1 Estuche Selección de Galletas de Tolosa 200 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Panettone Tradicional  500 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Polvorón Tradicional Calidad Suprema 150 g LA ESTEPEÑA 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Mazapanes de Soto Calidad Suprema 175 g EL AVIÓN 
1 Estuche Trufas al Cacao 80 g DELAVIUDA
1 Estuche Bombones CHAMPS ELYSEES 469 g LINDT 
1 Baúl Puff Plegable de Polipiel Decorado

BAÚL - PUFF Nº18 Navidad 2024 Navidad 2024398,75 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica Bellota D.O. Güijuelo BERNARDO SELECCIÓN 4,5 a 5 kg aprox. BEHER
1 Cuña de Queso Oveja 250 g aprox. Lata Metálica V DE NAVARRA 
1 Chorizo Ibérico Bellota 100 %  D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER 
1 Salchichón Ibérico Bellota 100 %  D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
1 Botella Ginebra London Dry Selection 500 ml MASTER'S 
2 Botellas Cava MERITUM Brut Nature Gran Reserva FREIXENET
2 Botellas D.O. Rioja Reserva. Añada Muy Buena MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml ESENCIA DEL SUR
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 185 g ECHEBASTAR
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra 10-15 Frutos Fto. 370 CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Melocotón en Almíbar Extra Mitades 700 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Pimientos del Piquillo Asados con Leña en Aceite de Oliva 290 g J. VELA
1 Estuche Sal Gourmet de Álava 250 g AÑANA 
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra 6/8 Frutos Fto. 1/2 kg CONSERVAS ASENSIO
1 Lata Foie de Canard 90 % Foie con Trufa 130 g ZUBIA 
1 Lata Bloc Foie Gras Oca Truffé 130 g ESKUOLA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Suprema Alicante Etiqueta Negra 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Turrón Suprema Jijona Etiqueta Negra 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón de Chocolate y Trufa 225 g LA CASA 
1 Torta Imperial de Tolosa Calidad Suprema 200 g CASA ECEIZA
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Panettone Tradicional 500 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Roscos de Vino Sabor Tradicional 150 g GAMITO 
1 Estuche Mantecado Selecto Colección Época 280 g LA ESTEPEÑA
1 Estuche Selección de Galletas de Tolosa 200 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Bombones DULCES DESEOS 337 g  LINDT 
1 "Baúl Puff Plegable de Polipiel Decorado

BAÚL - PUFF Nº19 Navidad 2024 Navidad 2024359,19 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica Bellota 5J 100% Jabugo 4,5 a 5 kg aprox. 5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. BAZTANGOA

1 Chorizo Ibérico Bellota 100% Jabugo 200 g aprox. SÁNCHEZ ROMERO 
CARVAJAL

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés BLUE 12 Años 700 ml. Estuchado BALLANTINES
2 Botellas Cava GRAN PLUS ULTRA Chardonay Brut Nature Reserva CODORNIU
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena MUGA 
1 Botella Txakolí Bizkaiko Txakolina BITXIA BERRIA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml ESENCIA DEL SUR 
1 Botella Vinagre Balsámico de Módena 250 ml FRUTO DEL SUR
1 Lata Ventresca Atún Curry Verde Fto. OL 120 REAL CONSERVERA E
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra 8-10 Frutos fto. 1/2 kg J. VELA 
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra 10/15 Frutos Fto. 370 CONSERVAS ASENSIO
1 Frasco Guindillas de Ibarra Gourmet 300 g ZUBELZU 
1 Frasco Pimientos Piquillo 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Estuche Sal Gourmet de Álava 250 g AÑANA 
1 Lata Bloc Foie Gras de Pato Des Landes 130 g LAFITTE 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

 (Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Calidad Suprema Alicante 250 g 1880
1 Tableta Turrón Calidad Suprema Jijona 250 g 1880
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Selección de Galletas de Tolosa 200 g CASA ECEIZA
1 Estuche Panettone Tradicional 500 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Tradicional Calidad Suprema 300 g LA ESTEPEÑA 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA
1 Estuche Bombones Negros CAJA ROJA DARK SUBLIME 143 g NESTLÉ 
1 Lata Metálica Musical Bombonera 425 g LINDT
1 Baúl Puff Plegable de Polipiel Decorado

BAÚL - PUFF Nº20 Navidad 2024 Navidad 2024469,86 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Raza Ibérica 75 %  4,5 a 5 kg aprox. ENRIQUE GARCÍA
1 Cuña de Queso Oveja con Romero 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 Chorizo Ibérico Bellota 100 %  D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER 
1 Salchichón Ibérico Bellota 100 % D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER 

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés BLUE 12 Años 700 ml. Estuchado BALLANTINES 
2 Botellas Cava ANNA Brut CODORNIU 
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada Excelente BERONIA 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 Botella Vinagre D.O.P. Montilla Reserva 250 ml LOS OMEYA
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA  185 g ECHEBASTAR
1 Frasco Espárragos Extra 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370 CELORRIO
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra Fto. 720 CELORRIO 
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo Fto. Kg CELORRIO
1 Lata Mousse de Oca Elaboración Artesanal 130 g ETXENIKE
1 Lata Paté Vasco con Trufa  Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA
1 Pack Surtido Mermeladas  Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Torta Imperial Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras  Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Mazapanes de Soto Calidad Suprema 175 g EL AVIÓN 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO 
1 Estuche Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche Tejas de Almendra de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Bombones BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 400 g TRAPA 
1 Cesta de Mimbre

CESTA NAVIDAD Nº21 Navidad 2024 Navidad 2024243,85 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Pack Embutidos Paletilla 75% Raza Ibérica ( 5 Sobres x 100 g ) ENRIQUE GARCÍA
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. BAZTANGOA 
1 Cuña de Queso Curado del País 250 g aprox. ALBÉNIZ 
1 Chorizo Ibérico de Jabugo 250 g aprox CENTELLES Y BUJ
1 Salchichón Ibérico  de Jabugo 250 g aprox CENTELLES Y BUJ

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra  500 ml ESENCIA DEL SUR
1 Botella Vinagre Balsámico de Módena 250 ml FRUTO DEL SUR 
1 Frasco Pimiento Piquillo Entero Extra Fto. 212 ml CELORRIO
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA 
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Frasco Melocotón en Almíbar Extra Mitades 700 ml CONSERVAS ASENSIO 
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo Fto. Kg CELORRIO 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Tableta Turrón Jijona Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Torta Imperial  Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Mantecados Surtido Tradicional 300 g DULCESTEPA 
1 Estuche Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI 
1 Estuche Trufas al Cacao 80 g DELAVIUDA
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA 
1 Cuévano Entrelazado Gris

CESTA NAVIDAD “SIN ALCOHOL” Nº22 Navidad 2024 Navidad 2024108,95 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 4,5 a 5  kg aprox. IZQUIERDO
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. LA VASCO NAVARRA
1 Chorizo Ibérico Bellota 100 % D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER 
1 Salchichón Ibérico Bellota 100 % D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER 

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero Crianza ARROYO 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Extra 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370 CELORRIO 
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 185 g ECHEBASTAR
1 Frasco Pimiento Piquillo Entero Extra Fto. 212 ml CELORRIO 
1 Lata Bloc Foie Gras Oca Truffé 130 g ESKUOLA 
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

 (Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón de Chocolate y Trufa 225 g LA CASA 
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Estuche Tejas de Almendra de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI
1 Estuche Polvorón Artesano de Almendras 350 g MOLINERO 
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA
1 Cesta de Mimbre

CESTA NAVIDAD Nº23 Navidad 2024 Navidad 2024189,82 €
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BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés REGAL 12 Años 500 ml CHIVAS 
2 Botellas Cava BLANC DE BLANCS Brut Nature FREIXENET
2 Botellas D.O. Rioja Alavesa Reserva. Añada Buena VIÑA EGUIA 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Queso Oveja del País 400 g aprox. V DE NAVARRA 
1 Plato Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 100 g IZQUIERDO
1 Lomo Ibérico IBÉRICOS de Salamanca 375 g aprox. IZQUIERDO

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml ESENCIA DEL SUR
1 Botella Vinagre Balsámico de Módena 250 ml FRUTO DEL SUR 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE 
1 Frasco Melocotón en Almíbar Extra Mitades 700 ml CONSERVAS ASENSIO
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 110 g ESENCIA Y SABOR
1 Lata Foie de Canard 90 % Foie 130 g ZUBIA 
1 Lata Bloc Foie Gras Hígado Pato 130 g ESKUOLA 
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Torta Imperial Etiqueta Roja Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ 
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 143 g NESTLÉ 
1 Baúl Puff Cuadrado Plegable de Polipiel Decorado

BAÚL - PUFF Nº24 Navidad 2024 Navidad 2024146,90 €
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BEBIDAS
2 Botellas D.O. Rioja Crianza. Añada Excelente BORDÓN 
1 Botella Cava BARROCO Brut Reserva FREIXENET 
1 Botella Vino Blanco 100 % Verdejo. Bodegas Cvne CVNE 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Estuche Jamón Bellota a Cuchillo D.O. Güijuelo 100 g MELQUIADES 
1 Sobre Lomo Ibérico Bellota de Salamanca 100 g CESAR NIETO 
1 Cuña de Queso Curado del País 250 g aprox. ALBÉNIZ 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Estuche Torta del Casar 70 g ARTESANOS EXTREMEÑOS
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml URZANTE 
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 185 g ECHEBASTAR
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO
1 Tarrina Mousse de Oca Trufado 100 g  ZUBIA 
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g  ZUBIA 
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Aicante Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Tableta Turrón de Chocolate y Trufa 225 g LA CASA 
1 Estuche Neulas Tradicionales 48 g RIFACLI 
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100 g DOÑA JIMENA
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g LINDT 
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

CAJA MADERA SURTIDA Nº25 Navidad 2024 Navidad 202499,75 €
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BEBIDAS
2 Botellas D.O. Rioja Gran Reserva. Añada Buena MONTE REAL 
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva JUVÉ Y CAMPS 
1 Botella Txakolí D.O. Alava 750 ml ASTOBIZA 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Estuche Surtido Ibérico Bellota de Salamanca ( 5 Sobres x 100 g ) CESAR NIETO

(Jamón, Paletilla, Chorizo, Salchichón, Lomo)
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES 
1 Cuña de Queso Ibérico Curado 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 500 ml ESENCIA DEL SUR 2
1 Botella Vinagre Balsámico de Módena 250 ml FRUTO DEL SUR 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE 
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra 10-15 Frutos Fto. 370 CONSERVAS ASENSIO 
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra Fto. 720 CELORRIO 
1 Estuche Torta del Casar 70 g ARTESANOS EXTREMEÑOS 
1 Frasco Pimientos Piquillo 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml CONSERVAS ASENSIO 
1 Lata Paté Vasco con Trufa Elaboración Artesanal 135 g ZUBIA 
1 Lata Mousse de Oca Elaboración Artesanal 130 g ETXENIKE
1 Pack Surtido Mermeladas Selección ( Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde ) INDALITOS 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Jijona Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Suprema 200 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Tejas de Almendra de Tolosa 75 g RAFA GORROTXATEGI 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

CAJA MADERA SURTIDA Nº26 Navidad 2024 Navidad 2024138,10 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Serrana Curada 3.5 a 4 kg aprox. SIERRA EL POBO 
1 Chorizo Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS
1 Salchichón Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 110 g ESENCIA Y SABOR 

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut Nature  JAUME SERRA 
1 Botella Vino Tinto Garnacha D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA

1 Botella Vino Blanco Bodegas VINIGALICIA ENTRE RÍOS
1 Botella Moscato Rosado Bodegas JAUME SERRA DON LUCIANO 

TURRONES 
1 Tableta Turrón Alicante Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA 
1 Tableta Turrón Jijona Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA 
1 Caja Cartón Jamonera

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Gran Reserva IBÉRICOS de Salamanca 4 a 4,5 kg aprox. IZQUIERDO 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 
2 Botellas Cava VINTAGE Brut Nature CANALS & NUBIOLA 

BEBIDAS
1 Botella VinoTinto Joven  VIÑA LANZAR
1 Botella Vino Blanco VIÑA LANZAR

TURRONES
1 Tableta Turrón Aicante Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Alta Selección 65% Almendra Calidad Suprema 150 g PICÓ 
1 Caja Cartón Jamonera

CAJA CARTÓN JAMONERA Nº27 Navidad 2024 CAJA CARTÓN JAMONERA Nº28 Navidad 202461,50 €50,75 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica de Extremadura 4,5 a 5 kg aprox. SIERRA DE AZUAGA 
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 

BEBIDAS
2 Botellas Cava Método Tradicional Brut CASTELLBLANC 
1 Botella D.O. Rioja Alavesa Crianza. Añada muy Buena VIÑA EGUIA
1 Botella Vino Blanco Chardonay COTO DE HAYAS 

TURRONES 
1 Tableta Turrón Alicante Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Tableta Turrón Jijona Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g ANTIU XIXONA 
1 Caja Cartón Jamonera

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 4,5 a 5  kg aprox.  IZQUIERDO 
1 Chorizo Ibérico Campero 250 g aprox SIERRA DE AZUAGA
1 Salchichón Ibérico Campero 250 g aprox SIERRA DE AZUAGA 
1 Cuña de Queso Reserva con Trufa del País 200 g aprox. ALBÉNIZ

BEBIDAS
2 Botellas Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente SEÑORIO DE ONDARRE
1 Botella Vino Blanco 100 % Verdejo. Bodegas Cvne CVNE 

TURRONES
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Caja Cartón Jamonera

CAJA CARTÓN JAMONERA Nº29 Navidad 2024 CAJA CARTÓN JAMONERA Nº30 Navidad 2024103,17 €96,67 €
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1 Paletilla Ibérica Elaborada en Extremadura 4,5 a 5 kg aprox. NAVIDUL 
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva JUVÉ Y CAMPS 
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada muy Buena SIERRA CANTABRIA 
1 Caja Cartón Jamonera

1 Jamón Ibérico Bellota 5J 100% Jabugo 6,5 a 7 kg aprox.  5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL
1 Botella Champagne Francés Brut Imperial. Estuchado MOËT CHANDÓN 
1 Botella D.O. Ribera Duero. Bodegas Emilio Moro EMILIO MORO
1 Caja Cartón Jamonera

1 Jamón Gran Reserva  6 a 7 kg aprox. JOSELITO
1 Estuche Madera CULMEN LAN + LAN A MANO + Decantador LAN
1 Caja Cartón Jamonera

1 Paletilla Gran Reserva  4 a 4,5 kg aprox. JOSELITO
1 Estuche D.O. Ribera Duero CEPA 21 Crianza + Copa Cristal CEPA 21
1 Caja Cartón Jamonera

1 Paletilla Ibérica Bellota 5J 100% Jabugo  4,5 a 5 kg aprox.  5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL
1 Botella D.O. Rioja Gran Reserva. Añada Buena MONTE REAL 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES 
1 Caja Cartón Jamonera

CAJA CARTÓN JAMONERA Nº31

CAJA CARTÓN JAMONERA Nº32 SELECCIÓN PALETILLA “JOSELITO” Nº88 SELECCIÓN JAMÓN “JOSELITO” Nº34

CAJA CARTÓN JAMONERA Nº33 Navidad 2024Navidad 2024 559,30 €

185,00 € 594,38 €

109,25 €

203,80 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Raza Ibérica 75 %  4,5 a 5 kg aprox. ENRIQUE GARCÍA 
1 Chorizo Ibérico Bellota 100 %  D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER
1 Salchichón Ibérico Bellota 100 %  D.O. Güijuelo 225 g aprox. BEHER
1 Cuña de Queso D.O. Idiazábal 250 g aprox. LA VASCO NAVARRA 

BEBIDAS
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda  100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada Muy Buena MARQUÉS DE CÁCERES 
1 Botella Cava ARS COLLECTA Reserva Ecológico Brut CODONIU 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 200 g NESTLÉ 
1 Caja de Madera Jamonera

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Ibérica Bellota 5J 100% Jabugo  4,5 a 5 kg aprox.  5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL
1 Chorizo Ibérico Bellota 100% Jabugo 200 g aprox. SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Salchichón Ibérico Bellota 100% Jabugo 200 g aprox. SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Cuña de Queso Oveja con Romero 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL

BEBIDAS
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
1 Botella D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena MONTE REAL 
1 Botella Cava  BARROCO Brut Reserva FREIXENET

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g LINDT 
1 Caja de Madera Jamonera

CAJA MADERA JAMONERA Nº35 Navidad 2024 CAJA MADERA JAMONERA Nº36 Navidad 2024251,70 €156,65 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Ibérico 75 % Raza Ibérica  7 a 7.5 kg aprox. ENRIQUE GARCÍA
1 Cuña de Queso Reserva con Trufa del País 200 g aprox. ALBÉNIZ
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 250 g aprox. JESÚS MARCOS

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Mousse de Pato 130 g LARRASOAÑA 

BEBIDAS
1 Botella D.O. Rioja Crianza. Añada muy Buena MUGA 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja Fermentado en Barrica MUGA
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva  JUVÉ Y CAMPS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Tableta Turrón Blando Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 200 g NESTLÉ
1 Caja de Madera Jamonera

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Ibérico Bellota 5J 100% Jabugo 6,5 a 7 kg aprox.  5J SÁNCHEZ R. CARVAJAL

1 Queso Oveja Curado ROQUE Artesano Tierra de Castilla 450 a 
480 g aprox. LA VEGA 

BEBIDAS
1 Botella Champagne Francés Brut Imperial. Estuchado MOËT CHANDÓN 
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada muy Buena VIVANCO
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja. Edición Limitada ORGANZA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Bloc Foie Gras de Pato Des Landes 130 g LAFITTE 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Calidad Suprema Alicante 250 g 1880
1 Tableta Turrón Calidad Suprema Jijona 250 g 1880
1 Estuche Bombones Negros CAJA ROJA DARK SUBLIME 143 g NESTLÉ 
1 Caja de Madera Jamonera

CAJA MADERA JAMONERA Nº37 Navidad 2024 CAJA MADERA JAMONERA Nº38 Navidad 2024614,96 €274,96 €
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1 Pack Paletilla Ibérica Campo 100 %  D.O. Güijuelo Loncheado (10 Unid. X 100 g) BEHER 
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada muy Buena MONTECILLO
1 Botella Vino Blanco 100 % Verdejo. Bodegas Cvne CVNE 
1 Botella Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET

BEBIDAS
2 Botellas D.O. Rioja Alta Crianza. Añada Excelente RAMÓN BILBAO 
1 Botella Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 
1 Botella Txakolí D.O. Alava 750 ml ASTOBIZA 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Cuña de Queso Reserva con Trufa del País 200 g aprox. ALBÉNIZ
1 Sobre Paleta Bellota 75 % Raza Ibérica 100 g ENRIQUE GARCÍA 
1 Sobre Lomo Ibérico Bellota 100 g ENRIQUE GARCÍA 

TURRONES 
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

BEBIDAS
2 Botellas D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente MARQUÉS DE RISCAL 
1 Botella Txakolí D.O. Getaria 750 ml TXOMIN ETXANIZ 
1 Botella Cava ANNA Brut CODORNIU 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Queso Oveja del País 400 g aprox. V DE NAVARRA 
2 Platos Paletilla Ibérica IBÉRICOS de Salamanca 100 g IZQUIERDO

TURRONES 
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g PICÓ 
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Pack Jamón 100 % Ibérico Campo D.O. Güijuelo Lonchea-
do (10 Unid. x 100 g) BEHER 

1 Botella D.O. Rioja Crianza. Añada Excelente CAMPILLO
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo  MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva JUVÉ Y CAMPS 

CAJA MADERA SELECCIÓN Nº42

CAJA MADERA SELECCIÓN Nº41 Navidad 2024Navidad 2024FILETEADO PALETA BEHER Nº39

FILETEADO JAMÓN BEHER Nº40

65,00 €

94,10 €

85,80 €

114,20 €
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1 Botella D.O. Rioja MONTE REAL de Familia Reserva. 
Mágnum

1 Botella D.O. Rioja CAMPILLO Crianza. Mágnum

1 Botella D.O. Rioja VIVANCO Reserva. Mágnum

1 Botella D.O. Rioja MUGA Crianza. Mágnum

1 Botella D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva. 
Mágnum

1 Botella D.O. Rioja C.V.N.E. Reserva. Mágnum

CAJA MADERA SELECCIÓN Nº43 MÁGNUM Nº44

MÁGNUM Nº47

MÁGNUM Nº45

MÁGNUM Nº48

MÁGNUM Nº46

MÁGNUM Nº49

Navidad 2024

BEBIDAS
2 Botellas Champagne Francés Brut Imperial. Estuchado MOËT CHANDÓN
1 Botella D.O. Rioja Alta Reserva. Añada muy Buena RAMÓN BILBAO 
1 Botella Txakolí Bizkaiko Txakolina BITXIA BERRIA 

QUESOS Y CONSERVAS
1 Queso Oveja 800 g aprox. Lata Metálicca V DE NAVARRA
1 Lata Bloc Foie Gras Oca Truffé 130 g ESKUOLA 
1 Lata Bloc Foie Gras Hígado Pato 130 g ESKUOLA 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Tableta Turrón Blando Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g  LA CASA
1 Estuche Bombones CHAMPS ELYSEES 469 g LINDT 
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

13,90 €

23,75 €

22,00 €

34,90 €

31,80 €

21,50 €

177,90 €
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3 Botellas D.O. Ribera Duero EMILIO MORO. Bodegas Emilio Moro
1 Estuche Cartón

3 Botellas D.O. Rioja Alavesa BAIGORRI B70. Añada muy Buena
1 Estuche Madera

1 Botella D.O. Rioja CULMEN de LAN Reserva. Añada Excelente 
1 Botella D.O. Rioja LAN a MANO Reserva. Edición Limitada 
1 Decantador de Cristal
1 Estuche Madera

3 Botellas D.O. Rioja TORRE MUGA 2019
1 Estuche Madera

ESTUCHE RIBERA DUERO Nº50

ESTUCHE RIBERA DUERO Nº52

ESTUCHE MADERA Nº51

ESTUCHE MADERA Nº53

1 Botella D.O. Rioja VIVANCO Colección 4 VARIETALES
1 Botella D.O. Rioja VIVANCO Reserva. Añada muy Buena
1 Invitación al Museo para 2 Personas
1 Estuche Lujo   

1 Botella Champagne Francés Brut. Estuchado VEUVE CLICQUOT 
1 Lata Bloc Foie Gras de Pato Des Landes 130 g  LAFITTE 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 445 ORTIZ
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g LINDT 
1 Estuche Lujo de Piel

1 Botella Champagne Francés Brut Imperial. Estuchado MOËT CHANDÓN 
1 Botella Licor de Hierbas Receta Familiar 700 ml EL AFILADOR 
1 Lata Bloc Foie Gras de Pato Des Landes 130 g LAFITTE 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 250 g ARROYABE
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 143 g NESTLÉ 
1 Lata Barquillos Rellenos de Turrón al Chocolate 200 g  ANTIU XIXONA 
1 Estuche Mantecado Selecto Colección Época 280 g LA ESTEPEÑA 
1 Maleta Travel The World

1 Botella D.O. Rioja MUGA Crianza. Añada muy Buena
1 Botella D.O. Ribera Duero EMILIO MORO. Bodegas Emilio Moro
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda RAMÓN BILBAO 100% Verdejo
1 Estuche de Lujo

ESTUCHE SELECTO RIOJA Nº54

ESTUCHE PIEL CHAMPAGNE Nº56ESTUCHE LUJO Nº55

MALETA TRAVEL Nº57

56,80 €

318,49 €

198,70 €

98,87 €

48,67 €

34,15 €

90,80 €

87,00 €
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6 Botellas Champagne Francés MOËT CHANDÓN Brut Imperial. Estuchado 2 Botellas Champagne Francés MOËT CHANDÓN Brut Imperial. Estuchado
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas Champagne Francés MOËT CHANDÓN Brut Imperial. Estuchado
1 Botella Champagne Francés MOËT CHANDÓN ROSÉ Brut Imperial
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella Champagne Francés DOM PÉRIGNON Brut
1 Frasco Confit Canard 2 Cuisses des Landes LAFITTE 730 g
1 Estuche Lujo de Piel

1 Botella D.O. Rioja Alavesa BAIGORRI Crianza. Añada muy Buena
1 Botella D.O. Ribera Duero EMILIO MORO. Bodegas Emilio Moro
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda RAMÓN BILBAO 100% Verdejo
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella D.O. Rioja SIERRA CANTABRIA CUVÉE
1 Botella D.O. Rioja VIÑA LANCIANO Reserva. Añada muy Buena
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja MUGA Fermentado en Barrica
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella D.O. Rioja SIERRA CANTABRIA Crianza. Añada Excelente
1 Botella D.O. Ribera Duero EMILIO MORO Bodegas Emilio Moro
1 Botella D.O. Rioja MUGA Crianza. Añada muy Buena
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella Champagne Francés DOM PÉRIGNON Brut
1 Frasco Confit Canard 2 Cuisses des Landes LAFITTE 730 g
1 Estuche Lujo de Piel

CAJA CARTÓN CHAMPAGNE Nº63

ESTUCHE PIEL CHAMPAGNE Nº64

CAJA MADERA CHAMPAGNE Nº62

CAJA MADERA CHAMPAGNE Nº65

CAJA MADERA CHAMPAGNE Nº61Navidad 2024

CAJA MADERA Nº58 CAJA MADERA Nº59 CAJA MADERA Nº60

74,80 € 123,00 €

123,00 €

199,95 €

226,15 € 45,00 € 49,85 € 53,50 €
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1 Botella D.O. Rioja Alta RAMÓN BILBAO Crianza. Añada Excelente
1 Botella D.O. Rioja Alavesa VIÑA EGUIA Reserva. Añada Buena
1 Estuche de Madera

1 Botella D.O. Rioja IMPERIAL Reserva. Añada Buena
1 Botella D.O. Rioja CONTINO Reserva. Añada Excelente
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda RAMÓN BILBAO 100% Verdejo
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella D.O. Rioja VIVANCO Reserva. Añada muy Buena
1 Botella D.O. Rioja SIERRA CANTABRIA Gran Reserva
1 Botella D.O. Rioja Alavesa VIÑA EGUIA Reserva. Añada Buena
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

3 Botellas D.O. Rioja CVNE Crianza. Añada Excelente
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

1 Botella D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva. Añada Excelente
1 Botella D.O. Ribera Duero LAMBUENA Reserva. Añada Excelente
1 Estuche de Madera 

1 Botella D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva. Añada Excelente
1 Botella D.O. Ribera Duero LAMBUENA Reserva. Añada Excelente
1 Estuche de Madera 

ESTUCHE MADERA Nº66

CAJA MADERA Nº69

ESTUCHE MADERA Nº67

CAJA MADERA Nº70

CAJA MADERA Nº68

CAJA MADERA Nº71

1 Botella Vino Tinto D.O. Toro EL PÍCARO. Bodegas Matsu
1 Botella Vino Tinto D.O. Toro EL RECIO. Bodegas Matsu
1 Botella Txakolí BITXIA BERRIA Bizkaiko Txakolina
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero PROTOS ROBLE
2 Botellas Vino Tinto D.O. Toro EL PÍCARO. Bodegas Matsu
2 Botellas Vino Blanco D.O. Rioja MUGA Fermentado en Barrica
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas D.O. Rioja MUGA Crianza. Añada muy Buena
2 Botellas D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Crianza
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero ARROYO Reserva
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas D.O. Rioja CAMPILLO Crianza. Añada Excelente
2 Botellas D.O. Rioja BORDÓN Crianza. Añada Excelente
2 Botellas D.O. Rioja IMPERIAL Reserva. Añada Buena
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

CAJA MADERA Nº72

CAJA MADERA Nº74

CAJA MADERA Nº73

CAJA MADERA Nº75

19,40 €

60,00 €

45,85 €

23,68 €

27,45 €

42,80 €

28,95 €

72,35 €

57,10 €

91,30 €
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1 Botella D.O. Rioja Alta RAMÓN BILBAO Reserva. Añada muy Buena
1 Botella Cava JUVÉ Y CAMPS Reserva de Familia Brut Nature
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja ORGANZA. Edición Limitada
1 Estuche de Lujo

1 Botella D.O. Rioja CONTINO Reserva. Añada Excelente
1 Botella Champagne Francés MOËT CHANDÓN Brut Imperial. Estuchado
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja MUGA Fermentado en Barrica
1 Estuche de Lujo

ESTUCHE LUJO Nº81

3 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera Duero PRADOREY FINCA VALDELAYEGUA 
3 Botellas D.O. Rioja MONTE REAL Reserva. Añada Excelente
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas D.O. Rioja IMPERIAL Reserva. Añada Buena
2 Botellas D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva. Añada Excelente
1 Botella D.O. Ribera Duero EMILIO MORO Bodegas Emilio Moro
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja MUGA Fermentado en Barrica
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas D.O. Rioja Alta RAMÓN BILBAO Reserva. Añada muy Buena
2 Botellas D.O. Rioja Alavesa BAIGORRI Crianza. Añada muy Buena
2 Botellas Txakolí D.O. Getaria TXOMIN ETXANIZ 750 ml
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

2 Botellas D.O. Rioja VIÑA ARDANZA Reserva. Añada muy Buena
2 Botellas D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Reserva. Añada muy Buena
2 Botellas D.O. Ribera Duero LAMBUENA Reserva
1 Caja de Madera con Tapa Corredera

CAJA MADERA Nº76

CAJA MADERA Nº78

CAJA MADERA Nº77

CAJA MADERA Nº79

ESTUCHE LUJO Nº80 Navidad 202455,80 €

120,67 €

77,67 €

143,45 €

54,40 €

87,55 €
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BEBIDAS
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente SEÑORIO DE ONDARRE 
1 Botella Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 

QUESOS
1 Cuña de Queso Oveja 250 g aprox. Lata Metálica V DE NAVARRA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Barquillos Rellenos de Turrón al Chocolate 200 g ANTIU XIXONA 
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA 400 g ECHEBASTAR
1 Lata Foie de Canard  90 % Foie con Trufa 130 g ZUBIA
1 Lata Foie de Canard 90 % Foie 130 g ZUBIA
1 Estuche Sal Gourmet de Álava 250 g AÑANA 
1 Frasco Yemas Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos Muy Grueso Fto. 370 LA CATEDRAL
1 Caja de Cartón Especial Selección Gourmet

BEBIDAS
1 Botella D.O. Rioja Alavesa Crianza. Añada muy Buena BAIGORRI
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda  100% Verdejo RAMÓN BILBAO

QUESOS
1 Queso D.O. Idiazábal  250 g aprox. Estuchado LA VASCO NAVARRA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Yemas Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos Muy Grueso Fto. 370 LA CATEDRAL
1 Estuhe Surtido Porciones de Turrón ( 4 Variedades ) 100 g  PABLO GARRIGÓS 
1 Estuche Sal Gourmet de Álava 250 g AÑANA
1 Lata Bloc Foie Gras Oca Truffé  130 g ESKUOLA
1 Lata Bloc Foie Gras Hígado Pato 130 g ESKUOLA
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g LINDT 
1 Caja de Cartón Especial Selección Gourmet

CAJA SELECCIÓN GOURMET Nº82

CAJA SELECCIÓN GOURMET Nº83

CAJA SELECCIÓN GOURMET Nº84 Navidad 2024Navidad 2024

1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra PICUAL 500 ml LOS OMEYA 
1 Lata Foie de Canard  90 % Foie con Trufa 130 g ZUBIA
1 Lata Bloc Foie Gras de Pato Des Landes  130 g LAFITTE

TURRONES
1 Estuhe Surtido Porciones de Turrón  (4 Variedades) 100 g PABLO GARRIGÓS
1 Caja de Cartón Especial Selección Gourmet

BEBIDAS
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva  JUVÉ Y CAMPS
1 Botella D.O. Rioja Alta Crianza. Añada Excelente  RAMÓN BILBAO 

QUESOS
1 Queso Oveja Curado ROQUE Artesano Tierra de Castilla 450 a 480 g aprox. LA VEGA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 445 ORTIZ
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra 6/8 Frutos Fto. 1/2 kg CONSERVAS ASENSIO 

89,45 €58,95 €

72,48 €
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BEBIDAS
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada muy Buena VIVANCO 
1 Botella Vino Tinto D.O. Toro. Bodegas Matsu EL PÍCARO 

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Estuche Surtido Ibérico Bellota de Salamanca (5 Sobres x 100 g) CESAR NIETO 

(Jamón, Paletilla, Chorizo, Salchichón, Lomo)
1 Queso Oveja  800 g aprox. Lata Metálicca V DE NAVARRA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml URZANTE 
1 Lata Espárragos Extra D.O. Navarra  6/8 Frutos Fto. 1/2 kg CONSERVAS ASENSIO
1 Lata Mousse de Pato 130 g LARRASOAÑA 
1 Lata Foie de Canard  90 % Foie 130 g ZUBIA 
1 Estuche Selección de Galletas de Tolosa 200 g CASA ECEIZA
1 Caja de Cartón Especial Selección Gourmet

BEBIDAS
1 Botella Cava ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva JUVÉ Y CAMPS
1 Botella D.O. Ribera Duero. Bodegas Emilio Moro EMILIO MORO
1 Botella Licor de Hierbas Receta Familiar 700 ml EL AFILADOR 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Yemas Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos Muy Grueso Fto. 370 LA CATEDRAL
1 Lata Foie de Canard  90 % Foie 130 g ZUBIA
1 Lata Foie de Canard  90 % Foie con Trufa 130 g ZUBIA
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Tableta Turrón Blando Artesano de Almendra y Miel de Tolosa 300 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Selección de Galletas de Tolosa 200 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Bombones Negros CAJA ROJA DARK SUBLIME 143 g NESTLÉ 
1 Maletín Madera Travel The World

MALETÍN THE WORLD Nº86 Navidad 2024CAJA SELECCIÓN GOURMET Nº85 Navidad 2024 114,89 €98,44 €
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BEBIDAS
1 Botella D.O. Rioja Reserva. Añada Excelente SEÑORIO DE ONDARRE
1 Botella Cava GRAN PLUS ULTRA Chardonay Brut Nature Reserva  CODORNIU
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja Fermentado en Barrica MUGA 
1 Botella Vermouth Rojo Clásico 750 ml YZAGUIRRE 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Mousse de Oca Elaboración Artesanal 130 g ETXENIKE
1 Lata Foie de Canard 90 % Foie 130 g ZUBIA 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Calidad Suprema Alicante 250 g 1880
1 Tableta Turrón  Calidad Suprema Jijona 250 g 1880
1 Estuche Tejas y Cigarrillos de Tolosa 150 g CASA ECEIZA 
1 Estuche Mantecado Selecto  Colección Época 280 g LA ESTEPEÑA
1 Estuche Bombones CHAMPS ELYSEES 469 g  LINDT 
1 Bandeja de Piel 

BEBIDAS
1 Botella Cava CODORNIU VINTAGE Método Tradicional Brut
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo
1 Botella Vino Tinto COTO DE HAYAS Roble. Bodegas Aragonesas
1 Botella Licor de Hierbas EL AFILADOR Receta Familiar 700 ml

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.
1 Cuña de Queso Curado LA VEGA Tierra de Castilla 250 g aprox.

ESPECIAL LOTE H1BANDEJA PIEL GOURMET Nº87 Navidad 2024 Navidad 2024

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Blancos Extra DESTAPA LA HUERTA 4/6 Frutos fto. 370
1 Lata Bonito del Norte CAMPOS en Aceite de Oliva 115 g
1 Frasco Pimiento Piquillo Entero Extra CELORRIO Fto. 212 ml
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE EL FARO 370 g

DULCES SELECTOS
1 Estuche Neulas Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Calidad Suprema 150 g
1 Estuche Bombones TRAPA BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g
1 Cesta de Mimbre Picnic

51,29 €109,45 €
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EMBUTIDOS 
1 Paletilla Serrana Curada SIERRA DE EL POBO 3.5 a 4 kg aprox.
1 Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ de Jabugo 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ de Jabugo 250 g aprox.

BEBIDAS
2 Botellas Cava CANALS & NUBIOLA VINTAGE Brut Nature
1 Botella Pacharán Navarro LA NAVARRA 700 ml
2 Botellas Vino Tinto COTO DE HAYAS Roble. Bodegas Aragonesas
1 Botella Vino Blanco ENTRE RÍOS Bodegas VINIGALICIA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Extra CELORRIO 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370
1 Frasco Atún Claro "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA ECHEBASTAR 185 g
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Vasco con Trufa ZUBIA Elaboración Artesanal 135 g
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra CELORRIO Fto. 720
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo CELORRIO Fto. Kg

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Calidad Suprema 200 g
1 Torta Imperial ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Suprema 200 g
1 Estuche Mantecados DULCESTEPA Surtido Tradicional 300 g
1 Estuche Figuritas de Mazapán DOÑA JIMENA 100 g
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates GAMITO 115 g
1 Estuche Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g
1 Estuche Bombones TRAPA BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g
1 Baúl Madera Metalizado

ESPECIAL LOTE H3

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Serrana Curada SIERRA DE EL POBO 3.5 a 4 kg aprox.
1 Chorizo Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.
1 Cuña de Queso Curado LA VEGA Tierra de Castilla 250 g aprox.

BEBIDAS
1 Botella Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 Botella Vino Tinto Garnacha D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA
1 Botella Vino Blanco ENTRE RÍOS Bodegas VINIGALICIA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Extra CELORRIO 6-9 Frutos 1/2 kg. Fto. 370
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE EL FARO 370 g

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante ARTESANIA Calidad Extra 150 g
1 Tableta Turrón Jijona ARTESANIA Calidad Extra 150 g
1 Estuche Pastas Flor Nevadas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Roscos de Vino GAMITO Sabor Tradicional 150 g
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones GAMITO Edición Vintage 200 g
1 Estuche Neulas Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón PICÓ 140 g
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates GAMITO 115 g
1 Estuche Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g
1 Estuche Bombones Surtidos TRAPA ARTESANÍA 72 g
1 Cesta de Mimbre Blanca con Forro

Navidad 2024Navidad 2024ESPECIAL LOTE H2 134,75 €80,95 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Serrana Curada SIERRA DE EL POBO 3.5 a 4 kg aprox.
1 Cuña de Queso Curado LA VEGA Tierra de Castilla 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico Vela SIERRA BELLOTAS 150 g aprox.

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto Garnacha D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA
1 Botella Cava CODORNIU VINTAGE Método Tradicional Brut
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo
1 Botella Licor de Hierbas EL AFILADOR Receta Familiar 700 ml

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARROYABE 250 g
1 Frasco Corazones Alcachofas Extra CONSERVAS ASENSIO 10-15 Frutos Fto. 370
1 Frasco Pimientos Piquillo CONSERVAS ASENSIO 8/14 Frutos Enteros Extra 250 ml
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo CELORRIO Fto. Kg
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico ESENCIA Y SABOR 110 g
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE EL FARO 370 g
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Vasco con Trufa ZUBIA Elaboración Artesanal 135 g
1 Pack Surtido Mermeladas INDALITOS Selección (Frutos Bosque, Cerezas y Manzana Verde)

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro DELAVIUDA Calidad Suprema 150 g
1 Tableta Turrón Blando DELAVIUDA Calidad Suprema 150 g
1 Torta Chocolate con Almendras ARTESANÍA Calidad Suprema 150 g
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Suprema 250 g
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates GAMITO 115 g
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA GAMITO 200 g
1 Estuche Trufas al Cacao DELAVIUDA 80 g
1 Estuche Bombones TRAPA BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g
1 Trolley Especial de Viaje

ESPECIAL LOTE H4

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés 12 Años 500 ml CHIVAS REGAL
1 Botella Ginebra London Dry Selection 500 ml. MASTER'S
1 Botella Cava VINTAGE Brut Nature Reserva FREIXENET 
1 Botella D.O. Rioja Gran Reserva. Añada Buena MONTE REAL 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100 % Verdejo MARQUÉS DE CÁCERES

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Sobre Jamón Ibérico Campo D.O. Güijuelo 100 g MELQUIADES
1 Sobre Lomo Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA 
1 Sobre Chorizo Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA
1 Sobre Salchichón Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA 
1 Cuña de Queso Oveja 250 g aprox. Lata Metálica V DE NAVARRA

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frasco Espárragos Blancos Extra 4/6 Frutos fto. 370 DESTAPA LA HUERTA 
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO
1 Tableta Turrón Jijona Artesano Calidad Suprema 250 g NACIMIENTO
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g GAMITO 
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ 
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa 85 g CASA ECEIZA
1 Bolsa Bombones SEDUCCIÓN 56 g TRAPA 
1 Estuche Bombones de Leche LINDOR 200 g  LINDT 
1 Bicicleta Forja

ESPECIAL LOTE H5 Navidad 2024Navidad 2024138,80 € 140,50 €
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EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Serrana Curada 3.5 a 4 kg aprox. SIERRA DE EL POBO
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. DEHESA DE YELTES
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 150 g aprox. DEHESA DE YELTES 
1 Cuña de Queso CuradoTierra de Castilla 250 g aprox.  LA VEGA 

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés 12 Años 500 ml CHIVAS REGAL
1 Botella Cava Método Tradicional Brut CASTELLBLANC 
1 Botella D.O. Rioja Alavesa Reserva. Añada Buena VIÑA EGUIA
1 Botella Vino Blanco ENTRE RÍOS Bodegas VINIGALICIA
1 Botella Moscato Rosado DON LUCIANO Bodegas JAUME SERRA

CONSERVAS 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Jijona Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente Suprema 200 g LA FAMA 
1 Estuche Neulas Tradicionales  48 g RIFACLI
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Premim de Chocolates 115 g  GAMITO 
1 Estuche Bombones BOMBONÍSIMOS Deliciosos Sabores 200 g TRAPA 
1 Cesta Mimbre 2 Pisos

ESPECIAL LOTE H6 Navidad 2024

EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paletilla Serrana Curada 3.5 a 4 kg aprox. SIERRA DE EL POBO
1 Chorizo Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS
1 Salchichón Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA

BEBIDAS
1 Botella Whisky Escocés 12 Años 500 ml CHIVAS REGAL 
1 Botella Pacharán Navarro 700 ml LA NAVARRA 
1 Botella Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 
1 Botella VinoTinto Joven VIÑA LANZAR

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 115 g CAMPOS
1 Lata Piña en Rodajas en su Jugo Fto. Kg CELORRIO 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 
1 Estuche Torta del Casar  70 g ARTESANOS EXTREMEÑOS

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante  Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA
1 Tableta Turrón Jijona Extra Etiqueta Roja 150 g LA FAMA 
1 Torta Chocolate con Almendras  Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA
1 Estuche Neulas Tradicionales 48 g RIFACLI 
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100 g DOÑA JIMENA 
1 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones  Edición Vintage 200 g GAMITO
1 Estuche Waffers Rellenos de Crema de Turrón 140 g PICÓ
1 Estuche Trufas al Cacao 85 g LA CASA
1 Estuche Bombones Surtidos ARTESANÍA 72 g TRAPA
1 Cesta Mimbre 3 Pisos

ESPECIAL LOTE H7 Navidad 2024142,60 € 155,70 €



¿Quiénes somos?

Taller Ranzari Lantegia es un Centro Especial de 
Empleo de iniciativa social sin ánimo de lucro cuyo 
objetivo principal es trabajar por y para la integración 
sociolaboral de las personas con discapacidad psíquica 
(enfermedad mental y/o discapacidad intelectual).

Estas cestas de Navidad son elaboradas por personas 
trabajadoras del Taller Ranzari Lantegia Centro 
Especial de Empleo

Más información: www.ranzari.com
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BEBIDAS
1 Botella Ginebra London Dry 700 ml GINBERY'S 
2 Botellas Cava Brut Nature JAUME SERRA
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero Crianza CORNESA 
1 Botella Vino Blanco ENTRE RÍOS Bodegas VINIGALICIA

EMBUTIDOS Y QUESO
1 Cuña de Queso Curado Tierra de Castilla 250 g aprox. LA VEGA 
1 Chorizo Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 
1 Salchichón Ibérico Vela 150 g aprox. SIERRA BELLOTAS 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Tarrina Mousse Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO 
1 Lata Ventresca Atún "Especial" en Aceite de Oliva ALAKRANA  115 g ECHEBASTAR

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Alicante Calidad Extra 150 g ARTESANÍA
1 Tableta Turrón Jijona Calidad Extra 150 g ARTESANÍA 
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 150 g ARTESANÍA 
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA 
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO
1 Estuche Surtido Polvorón y Mantecado ANTAÑO 150 g DULCESTEPA
1 Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema 100 g ANTIU XIXONA
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 100 g NESTLÉ 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

RANZARI C.E.E. R1 Navidad 2024

BEBIDAS
1 Botella Ron 5 Años 700 ml FLOR DE CAÑA
2 Botellas Cava VINTAGE Método Tradicional Brut CODORNIU 
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero Crianza ARROYO 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA 

EMBUTIDOS Y QUESO
1 Cuña de Queso Oveja con Romero 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES
1 Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 200 g aprox. DEHESA DE YELTES 
2 Sobres Paletilla Ibérica 75 % Raza Ibérica 100 g ENRIQUE GARCÍA
1 Sobre Lomo Ibérico 100 g ENRIQUE GARCÍA 

CONSERVAS Y OTROS PRODUCTOS
1 Frascos Espárragos Extra D.O. Navarra 5-8 Frutos. Fto. 580 DANTZA
1 Frasco Pimiento Piquillo Entero Extra Fto. 212 ml CELORRIO 
1 Frasco Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Fto. RO 260 ORTIZ
1 Frasco Melocotón Mitades en Almíbar Extra Fto. 720 CELORRIO 
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa GIGANTE 370 g EL FARO
1 Estuche Crema de Jamón Ibérico 110 g ESENCIA Y SABOR 
1 Tarrina Campagne Francés Aux Cépex 100 g LE PONT DU CANARD 

TURRONES Y DULCES SELECTOS
1 Tableta Turrón Duro Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA 
1 Tableta Turrón Blando  Calidad Suprema 150 g DELAVIUDA
1 Torta Chocolate con Almendras Calidad Suprema 200 g PICÓ 
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao con Arándanos 100 g ANTIU XIXONA
1 Pack Surtido Mermeladas Especiales para Acompañar al Paté y Queso PRISCA

(Tarrina Mermelada Fresa, Calabaza e Higo)
1 Estuche Pastas Flor Nevadas 100 g DULCESTEPA
1 Estuche Surtido Navideño LA CABALGATA 200 g GAMITO 
1 Estuche Bombones Surtidos Pralinés Collection 200 g ANTIU XIXONA 
1 Caja de Cartón con Asa, Litografiada con Motivos Navideños

RANZARI C.E.E. R2 Navidad 202456,08 € 104,71 €
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ÍNDICE DE PRECIOS Navidad 2024 CONDICIONES GENERALES DE VENTA Navidad 2024

Los puede efectuar:
• Utilizando nuestra hoja de pedido adjunta
• Por teléfono: 94 611 31 03 (4 líneas)
• Vía e-mail: pedidos@regalatucesta.com
• Personalmente en nuestra oficinas de Bilbao.

Indíquenos su presupuesto y nosotros le presentaremos la propuesta que más se ajuste a sus necesidades.

Todos nuestros productos están garantizados contra cualquier defecto de fabricación. Todos nuestros repartos a domicilio van acompañados de un albarán sin valorar, detallan-
do el contenido para su comprobación por parte del cliente.

• Envíos a empresas: Para las entregas colectivas a un solo punto, LOS PORTES SON GRATUITOS a partir de una cantidad  
  determinada de lotes.

• Envíos a domicilios particulares: El reparto será efectuado por una empresa de transporte especializada. Consultar tarifas.

Para un mejor servicio es importantísimo actualizar las direcciones y teléfonos, ya que cada dirección errónea, si diera lugar a un segundo envío, sufriría el 
consiguiente recargo.

Les recordamos que las agencias de transporte en esas fechas sufren saturación, por lo cual, aconsejamos entreguen direcciones y listados antes del 1 de diciembre.

En cuanto a los formatos expresados en 1/4 kg, 1⁄2 kg ó 1 kg corresponden a la denominación estándar del mercado y, generalmente, no se corresponden con los pesos netos.

• Si en fechas avanzadas de la Navidad se agotase algún producto COMERCIAL EUGOBA se reserva el derecho de sustituirlo por otro de igual o superior calidad y precio.

• Oferta válida salvo error tipográfico ó fin de existencias.

La forma de pago será al contado, excepto clientes autorizados.

PEDIDOS

PRESUPUESTOS ESPECIALES

GARANTÍA DE CALIDAD Y SERVICIO

REPARTO

FORMATOS

GARANTÍA COMERCIAL EUGOBA

Es aconsejable hacer su reserva durante el mes de 
noviembre. Confirmaremos los pedidos por teléfono 
para fijar la fecha de entrega.

Gracias a su confianza su 
compra puede salirle GRATIS

DESCRIPCIÓN PRECIO  + IVA DESCRIPCIÓN PRECIO  + IVA DESCRIPCIÓN PRECIO  + IVA

Nº 1 LOTE DE NAVIDAD 15,80 € 2,46 € Nº 34 JAMÓN JOSELITO 594,38 € 70,49 € Nº 66 ESTUCHE MADERA 19,40 € 4,07 €

Nº 2 LOTE DE NAVIDAD 22,70 € 3,51 € Nº 88 PALETA JOSELITO 185,00 € 20,77 € Nº 67 ESTUCHE MADERA 45,85 € 9,63 €

Nº 3 LOTE DE NAVIDAD 29,25 € 4,76 € Nº 35 CAJA MADERA JAMONERA 156,65 € 19,77 € Nº 68 CAJA MADERA 27,45 € 5,76 €

Nº 4 LOTE DE NAVIDAD 39,80 € 6,59 € Nº 36 CAJA MADERA JAMONERA 251,70 € 27,98 € Nº 69 CAJA MADERA 60,00 € 12,60 €

Nº 5 LOTE DE NAVIDAD 57,45 € 8,47 € Nº 37 CAJA MADERA JAMONERA 274,96 € 33,45 € Nº 70 CAJA MADERA 23,68 € 4,97 €

Nº 6 LOTE DE NAVIDAD 69,80 € 9,87 € Nº 38 CAJA MADERA JAMONERA 614,96 € 69,72 € Nº 71 CAJA MADERA 42,80 € 8,99 €

Nº 7 LOTE DE NAVIDAD 83,70 € 12,48 € Nº 39  FILETEADO PALETA BEHER 85,80 € 10,69 € Nº 72 CAJA MADERA 28,95 € 6,08 €

Nº 8 LOTE DE NAVIDAD 99,15 € 13,35 € Nº 40  FILETEADO JAMÓN BEHER 114,20 € 14,48 € Nº 73 CAJA MADERA 57,10 € 11,99 €

Nº 9 LOTE DE NAVIDAD 108,15 € 13,53 € Nº 41 CAJA MADERA SELECCIÓN 65,00 € 10,70 € Nº 74 CAJA MADERA 72,35 € 15,19 €

Nº 10 LOTE DE NAVIDAD 118,10 € 16,15 € Nº 42 CAJA MADERA SELECCIÓN 94,10 € 15,78 € Nº 75 CAJA MADERA 91,30 € 19,17 €

Nº 11 LOTE DE NAVIDAD 139,57 € 17,26 € Nº 43 CAJA MADERA SELECCIÓN 177,90 € 28,85 € Nº 76 CAJA MADERA 55,80 € 11,72 €

Nº 12 LOTE DE NAVIDAD 156,75 € 18,64 € Nº 44 MÁGNUM 13,90 € 2,92 € Nº 77 CAJA MADERA 77,67 € 16,31 €

Nº 13 LOTE DE NAVIDAD 181,85 € 21,78 € Nº 45 MÁGNUM 22,00 € 4,62 € Nº 78 CAJA MADERA 120,67 € 25,34 €

Nº 14 LOTE DE NAVIDAD 183,90 € 23,79 € Nº 46 MÁGNUM 31,80 € 6,68 € Nº 79 CAJA MADERA 143,45 € 30,12 €

Nº 15 LOTE DE NAVIDAD 294,00 € 34,45 € Nº 47 MÁGNUM 23,75 € 4,99 € Nº 80 ESTUCHE LUJO 54,40 € 11,42 €

Nº 16 TROLLEY DE VIAJE 114,90 € 16,81 € Nº 48 MÁGNUM 34,90 € 7,33 € Nº 81 ESTUCHE LUJO 87,55 € 18,39 €

Nº 17 TROLLEY DE VIAJE 159,60 € 21,86 € Nº 49 MÁGNUM 21,50 € 4,51 € Nº 82 CAJA SELECCIÓN GOURMET 58,95 € 7,02 €

Nº 18 BAÚL - PUFF 398,75 € 52,57 € Nº 50 ESTUCHE RIBERA DUERO 56,80 € 11,93 € Nº 83 CAJA SELECCIÓN GOURMET 72,48 € 9,31 €

Nº 19 BAÚL - PUFF 359,19 € 45,91 € Nº 51 ESTUCHE MADERA 198,70 € 41,73 € Nº 84 CAJA SELECCIÓN GOURMET 89,45 € 10,38 €

Nº 20 BAÚL - PUFF 469,86 € 58,97 € Nº 52 ESTUCHE MADERA 318,49 € 66,88 € Nº 85 CAJA SELECCIÓN GOURMET 98,44 € 10,60 €

Nº 21 CESTA DE NAVIDAD 243,85 € 31,68 € Nº 53 ESTUCHE MADERA 98,87 € 20,76 € Nº 86 MALETÍN THE WORLD 114,89 € 17,99 €

Nº 22 CESTA SIN ALCOHOL 108,95 € 11,58 € Nº 54 ESTUCHE SELECTO RIOJA 34,15 € 7,17 € Nº 87 BANDEJA PIEL GOURMET 109,45 € 16,83 €

Nº 23 CESTA DE NAVIDAD 189,82 € 25,51 € Nº 55 ESTUCHE LUJO 48,67 € 10,22 € RANZARI C.E.E. " R 1 " 56,08 € 8,18 €

Nº 24 BAÚL - PUFF 146,90 € 19,96 € Nº 56 ESTUCHE PIEL CHAMPAGNE 90,80 € 16,37 € RANZARI C.E.E. " R 2 " 104,71 € 13,56 €

Nº 25 CAJA MADERA SURTIDA 99,75 € 13,68 € Nº 57 MALETA TRAVEL 87,00 € 15,24 € ESPECIAL LOTE H1 51,29 € 7,81 €

Nº 26 CAJA MADERA SURTIDA 138,10 € 18,29 € Nº 58 CAJA MADERA 45,00 € 9,45 € ESPECIAL LOTE H2 80,95 € 9,70 €

Nº 27 CAJA CARTÓN JAMONERA 50,75 € 6,28 € Nº 59 CAJA MADERA 49,85 € 10,47 € ESPECIAL LOTE H3 134,75 € 19,13 €

Nº 28 CAJA CARTÓN JAMONERA 61,50 € 7,28 € Nº 60 CAJA MADERA 53,50 € 11,24 € ESPECIAL LOTE H4 138,80 € 18,62 €

Nº 29 CAJA CARTÓN JAMONERA 96,67 € 11,01 € Nº 61 CAJA MADERA CHAMPAGNE 74,80 € 15,71 € ESPECIAL LOTE H5 140,50 € 22,81 €

Nº 30 CAJA CARTÓN JAMONERA 103,17 € 12,14 € Nº 62 CAJA MADERA CHAMPAGNE 123,00 € 25,83 € ESPECIAL LOTE H6 142,60 € 22,58 €

Nº 31 CAJA CARTÓN JAMONERA 109,25 € 14,24 € Nº 63 CAJA CARTÓN CHAMPAGNE 199,95 € 41,99 € ESPECIAL LOTE H7 155,70 € 24,45 €

Nº 32 CAJA CARTÓN JAMONERA 203,80 € 21,83 € Nº 64 ESTUCHE PIEL CHAMPAGNE 226,15 € 45,86 €

Nº 33 CAJA CARTÓN JAMONERA 559,30 € 63,01 € Nº 65 CAJA MADERA CHAMPAGNE 123,00 € 25,83 €



Visite nuestra tienda online donde 
encontrará todos los productos.

Oficinas y exposición:
Pol. Industrial Santa Ana,  
C/ Tellería, 10 48004 Bilbao (Bizkaia) www.regalatucesta.com

Teléfono:  (+34) 94 611 31 03 
e-mail: pedidos@regalatucesta.com


